



Consilier: Moraru Lucian

RAPORT DE ACTIVITATE,

Perioada: 01.01.2015 – 31.12.2015

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Focșani, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2015.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității focșănene.

Comisiile de specialitate în care mi-am desfășurat activitatea au fost:

- Buget și administrație publică;
- Comisia pentru drepturile omului, cultura, învățământ, sport.

În anul 2015 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Focșani am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Focșani sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cursul anului 2015 am inițiat o serie de proiecte de hotărâre, am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre, după cum urmează:

Proiecte de hotărâre inițiate:

In ședință ordinară, pentru data de 26 februarie 2015

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar elevului Bran Marius Cătălin de la Colegiul tehnic „V. D. Cotea”.

In ședință ordinară, pentru data de 26 martie 2015

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 35,00 mii lei din bugetul local al municipiului Focșani pe anul 2015 Liceului cu Program Sportiv Focșani pentru derularea a două proiecte sportive cu participare internațională;

In ședință ordinară, pentru data de 28 mai 2015

Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de cetățean de onoare post-mortem al municipiului Focșani, poetului Dumitru Pricop;

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării, în perioada 11-13 septembrie 2015, a unei delegații a Municipiului Focșani în Municipiul Majdanpek, Republica Serbia, pentru a participa la Ziua Municipiului Majdanpek.

In ședință ordinară, pentru data de 25 iunie 2015

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr. 89 /11.01.2012 privind, atribuirea de denumire noua la o strada din municipiul Focșani, în ansamblul rezidențial- DJ 204 E, Focșani-Petrești, T 22, P 62/8; 16; 17; 18; 19

In ședință ordinară, pentru data de 27 august 2015

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordurilor colective și Contractelor colective de muncă pentru anul 2015-2016 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Focșani, aparatul permanent de lucru al Consiliului local al municipiului Focșani și din cadrul Instituțiilor publice locale aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Focșani;

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și mi-am desfășurat activitatea în câteva comisii speciale, după cum urmează:

➤ **CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:**

- Școala Gimnazială "Nicolae Iorga" Focșani;
- Școala Gimnazială "Ion Bazgan" Focșani;
- Școala Gimnazială "Ștefan cel Mare" Focșani

➤ **Reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Focșani în:**

- Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Focșani:
 - Colegiul Tehnic "Edmond Nicolau" Focșani;
 - Școala Gimnazială "Anghel Saligni" Focșani

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Focșani am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Am avut o contribuție în elaborarea noului proiect a parcarilor din Municipiul Focșani ținând cont de de sugestiile care mi-au fost transmise de cetățenii municipiului .

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor .

In cadrul activitatilor culturale, m-am implicat in:

- organizarea zilelor **Municipiului Focșani**;
- participare la festivitățile organizate cu prilejul *Festivalul Internațional al Viei și Vinului Bachus 2015, Zilei Naționale, 1 Decembrie Ziua Dreptului, Ziua Armatei, Ziua Unirii* ;
- Am scris două articole la Revista municipală *Focșanii*.

Pe durata mandatului, am avut o colaborare instituțională bună cu primarul orașului Decebal Bacinschi, cu viceprimarul Marius Iorga, ca și cu serviciile de specialitate din primărie și cu toți colegii consilieri;

Consilier,

Moraru Lucian

Anxa

Imagini din carul unor activitati derulate:

Zilelor orasului Majdanpek, Serbia



Vizita la Romseh TOOLS



Vizita la agentul economic VINCON -Vrancea , locatia Cirligele cu delegația din Serbia, Rusia și Franța



Vizita la *Crama Gârboiu*

